
                                                                 TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 
                                                                         
 
   Pos. br: St-395/2024. 
 
Stečajni sudac: mr.sc. Tihomir Kovačević 
 
 
 
Stečajni dužnik: T.K.  Design  j.d.o.o. iz  Nove Gradiške, Dragutina Lobe 4, OIB: 
43786684040. 
 
Privremeni stečajni upravitelj: Mirjana Dujmović 
 
Privremeni stečajni upravitelj podnosi Naslovnom sudu sljedeće 
  

I Z V I J E Š Ć E 
 

Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku,  pod brojem St- 395/2024. od 04. srpnja 
2024. pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanje pretpostavki za otvaranje 
stečajnog postupka nad dužnikom T.K.  Design  j.d.o.o. iz  Nove Gradiške, Dragutina 
Lobe 4, OIB: 43786684040. 
 
U istom postupku Naslovni sud me imenovao privremenim stečajnim upraviteljem čija 
dužnost je ispitati postoji li razlog za otvaranje stečajnog postupka i mogu li se 
imovinom dužnika namiriti troškovi stečajnog postupka. Slijedom navedenog te u 
okviru propisanih dužnosti, a sukladno članku 119 Stečajnog zakona (NN br. 
71/15,104/17,36/22) u daljnjem tekstu Stečajni zakon) dajem slijedeće Izviješće kako 
slijedi; 

 

         OPĆI PODACI O STEČAJNOM DUŽNIKU 

 

Naziv : T.K.  Design  j.d.o.o. iz  Nove Gradiške, Dragutina Lobe 4, OIB: 
43786684040. 
 
Poslovna djelatnost:  osnovne registrirane djelatnosti koje su predmet poslovanja 
predmetnog dužnika su: 
 

- Kupnja i prodaja robe, 

- Pružanje usluga u trgovini, 

- Obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu, 

- Zastupanje inozemnih tvrtki, 

- Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mijenja, 

- Organiziranje seminara, tečajeva, savjetovanja, kongresa, revija, 

promidžbenih skupova isl, 

- Pružanje usluga podučavanja, 

- Promidžba, reklama i propaganda, 

- Pružanje usluga reklamnih natpisa, 

- Savjetovanje u svezi s upravljanjem i poslovanjem, 



- Računovodstveni poslovi, 

- Računalne i srodne dijelatnosti, 

- Djelatnost informacijskog društva, 

- Prijevoz osoba i tereta za vlastite potrebe itd. 

Članovi društva –osnivači: Tin Keleuva, Lužani, Ulica Vladimira Nazora 141, OIB: 
48845714611  jedini osnivač d.o.o. 
 
Osobe ovlaštene za zastupanje: Tin Keleuva, Lužani, Ulica Vladimira Nazora 141, 
OIB: 48845714611  samostalno i pojedinačno. 
 
Temeljni kapital:  1 euro 
 
Društvo je osnovano temeljem Izjave o osnivanju od 05.10.2023. dane na Zapisnik o 
osnivanju jednostavnog društva sa ograničenom odgovornošću. 
 
 PODUZETE RADNJE PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA RADI 
UTVRĐIVANJA STANJA O POSLOVANJU PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Tijekom ispitnih radnji stečajna upraviteljica je zakonskom zastupniku  Tinu Keleuva  
iz Lužana uputila Zahtijev o potrebi dogovora oko uvida u poslovnu dokumentaciju 
kako bi mogla utvrditi da li postoji mogućnost nastavka poslovanja odnosno u 
suprotnom da li postoji imovina iz koje bi se namirili troškovi stečajnog postupka i 
vjerovnici. Stečajna upraviteljica nije dobila nikakav odgovor  pa je preko Porezne 
uprave dobila podatke o knjigovodstvenom servisu koji je predao zadnje godišnje 
financijsko izvješće za dužnika. Doista se odmah javila gđa. Zrinka Keleuva i dala je 
stečajnoj upraviteljici kontaktni broj zakonskog zastupnika ali i dostavila svu potrebnu 
dokumentaciju na uvid koju je tražila stečajna upraviteljica. Zakonski zastupnik se 
javio i cijelo vrijeme je surađivao sa stečajnom upraviteljicom te dostavio sve tražene 
podatke. Temeljem dostavljene dokumentacije i podataka stečajna upraviteljica je 
izradila ovo izvješće. 
 
Stečajna upraviteljica je  svejedno zatražila podatke o pokretninama i nekretninama 
dužnika, zatim podatke o zaposlenima. Obzirom da je društvo doista poslovalo jako 
kratko nešto više od  6 mjeseci jasno je da se zbog nesnalaženja zakonskog 
zastupnika kao jedinog zaposlenika i poslovnih razilaženja nije uspjelo održati  na 
tržištu..   
 
III.POSLOVANJE PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Predmetni dužnik T.K.  Design  j.d.o.o. iz  Nove Gradiške, Dragutina Lobe 4, OIB: 
43786684040. osnovan je Izjavom o osnivanju jednostavnog društva s ograničenom 
odgovornošću od  05.10.2023.  
Društvo je osnovano isključivo radi ugradnje podnih i zidnih obloga. Društvo 
otpočetka nije poslovalo dobro jer po izjavi zakonskog zastupnika dobavljači nisu 
poštovali dogovore. Ističe da je u razgovoru sa tadašnjim dobavljačima i uvoznicima 
laminate dogovoreno da oni dobavljaju material a njegovo društvo samo uslugu 
postavljanja, odnosno montaže. Bilo je dogovoreno nekoliko velikih poslova kojima bi 
se ispunjavale mjesečne obveze društva ali kad bi došli rokovi za pružanje usluga 
dobavljači su odustajali. U početku su odrađeni manji poslovi koji nisu bili dostatni za 



podmirenje obveza . U 2024 ponovo se dogovaralo oko nekoliko većih poslova s 
kojima se nadao zatvoriti dugovanja ali su dobavljači odustajali zbog jejeftinijih 
konkurentnih cijena.  
Utvrđeno je da jedruštvo  vodilo poslovne knjige jer je predano financijsko izvješće za 
2023 godinu. 
Društvo prema navodima Centra za vozila Hrvatske  d.d. od 05.07.2024. nije 
evidentirano kao vlasnik niti korisnik vozila.  Prema podacima Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje u društvu je zaposlena jedna osoba i to zakonski zastupnik Tin 
Keleuva.  Podatke o posjedovanju i prometu nekretnina nije bilo potrebno pribavljati 
jer iz balance društva proizlazi da nema dugoročne marterijalne imovine , a samim 
tim nije bilo ni prometa. Stečajna upraviteljica je bez obzira na navedeno zatražila 
podatke od nadležnih institucija. 
 Slijedom navedenog razvidno je da danas, nakon što je pokrenut prethodni postupak 
i nakon uvida u dostupnu dokumentaciju   društvo nema ni materijalne niti 
nematerijalne imovine jer ne posluje, nema nedovršenih poslova te za sada ne 
postoje nikakvi izgledi za nastavak poslovanja obzirom da sam već navela da je 
vlasnik i zakonski zastupnik zbog jeftine konkurencije ne dobiva poslove. Uvidom u 
Potvrdu o blokadi računa i novčanih sredstava  od 14.07.2024. društvo je u 
neprekidnoj blokadi od 142 dana u prethodnih 6 mjeseci  zbog neizvršenih osnova za 
plaćanje evidentiranih u očevidniku  redoslijeda osnova za plaćanje.   
 

a) Pregled rezultata poslovanja  

   
Pregled rezultata 
poslovanja 

31.12.2022. 31.12.2023.  

Ukupni prihod 0,00 696 

Ukupni rashod 0.00 -2.919 

Dobit/gubitak poslovne 
godine prije oporezivanja 

0,00 -2.223 

Dobit/gubitak razdoblja 0,00 -2.223 

Temeljni kapital  0,00 1,00 

Kapital rezerve 0,00 -2.222 

 

 
Iz pregleda rezultata poslovanja kako je navedeno u tablici a) razvidno je da je 
dužnik od listopada do kraja prosinca 2023  poslovao odmah na početku sa gubitkom 
što je vidljivo u godišnjem izvješću za 2023. godini kad je predano jedino i zadnje 
financijsko izvješće.  
Sve gore navedeno proizlazi iz objavljenog financijskog izvješća, ali se detalji ne 
mogu utvrditi temeljem ostale knjigovodstvene evidencije koja nije vođena u 2024. 
godini jer dužnik nije poslovao i nije donosio u računovodstvo  račune niti poslovnu 
dokumentaciju. 
 
 IMOVINA PREDMETNOG DUŽNIKA 



Pregled imovine  31.12.2022. 31.12.2023. 

a) Dugotrajna imovina 0,00 0,00 

1. Dugotrajna 
financijska imovina 

 0,00 

       2.materijalna  0,00 

b) kratkotrajna imovina  2,00 

1. kratkotrajna 
financijska imovina 

 0,00 

2. potraživanja  0,00 

Novac u banci blagajni  0,00 

 

Što se tiče materijalne imovine dužnik nema ni materijalnu niti financijsku imovinu, 
već samo kratkotrajnu u obliku novca u blagajni što naravno nije točno i radi se od 
2,00 eura. 
 

III. OBVEZE DUŽNIKA 

Prema dostupnim podacima  dužnik ima obveze prema dostupnom financijskom 
izvješću prema državi za poreze i doprinose te za plaću samog zakonskog 
zastupnika. Prema podacima iz Fine  na dan 04.07.2024. godine dužnik u 
Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za 
plaćanje u neprekinutom razdobljuod 142  dana u ukupnom iznosu od 1.701,90 eura 
u koji iznos je uračunata kamata i naknada Financijskoj agenciji za provedbu ovrhe 
na novčanim sredstvima. Slijedom svega navedenog je više nego jasno da dužnik 
nema imovine za pokriće troškova stečajnog postupka  nema nekretnina, nema 
pokretnina nema  kapitala niti potraživanja od kupacai. 
 

IV. OČITOVANJE O POSTOJANJU STEČAJNIH RAZLOGA  

Prema podacima Fine od 04.07.2024. dužnik ima evidentirane neizvršene obveze za 
plaćanje u razdoblju od preko 142 dana neprekidne blokade zbog nepodmirenih 
osnova za plaćanje. Navedenim je utvrđen stečajni razlog iz članka 6. stavak 2. 
Stečajnog zakona  zbog nesposobnosti za plaćanje. Nadalje dužnik je u skladu s 
odredbom članka 7. stavak 1 Stečajnog zakona  prezadužen jer mu je imovina manja 
od postojećih obveza.odnosno nikakva imovina niti ne postoji uzimajući u obzir da je i 
temeljni capital samo 1 euro. 
 

V. MIŠLJENJE 

Temeljem navedenog nesporno je da dužnik T.K.  Design  j.d.o.o. iz  Nove Gradiške, 
Dragutina Lobe 4, OIB: 43786684040. nema nikakva  izgleda za  nastavak 
poslovanja jer mu je račun u neprekidnoj blokadi više od 142 , a imovina ne pokriva 
postojeće obveze niti postoji.  
 
TROŠKOVI STEČAJNOG POSTUPKA 
 
Pod pretpostavkom trajanja stečajnog postupka u razdoblju od 6 mjeseci  predvidivi 
troškovi  stečajnog postupka iznosili bi ukupno  2.259,04 eura. 



Troškovi su 
- trošak zatvaranja i otvaranja novog žiro računa 66,36 eura 
- trošak knjigovodstvenog servisa -6 mjeseci 600,00 eura  
- nagrada privremenom i stečajnom upravitelju u bruto iznosu od  1.327,23 eura. 
- trošak sređivanja arhivske građe-265,45 eura. 
 
Ukupno predvidivi trošak za 6 mjeseci je 2.259,04 eura. 
 
 ZAKLJUČAK 
 
Slijedom navedenog budući je dužnik nesposoban za plaćanje i prezadužen, te 
postoje stečajni razlozi predviđeni člankom 6. i 7. Stečajnog zakona ostvareni su 
stečajni razlozi nesposobnosti za plaćanje. 
  
Slijedom svega navedenog  
predlažem sudu da donese odluku o otvaranju stečajnog postupka i istovremenom 
zaključenju u skladu s člankom 132 Stečajnog zakona u protivnom se predlaže  prije 
toga pozvati vjerovnike zainteresirane za vođenje stečajnog postupka na upalatu 
predvidivih troškova  stečajnog postupka u iznosu od  2.259,04 eura 
Predlažem Naslovnom sudu da obveže zakonskog zastupnika dužnika na arhiviranje 
poslovne dokumentacije sukladno zakonskim propisima. 
 
                                                                      Privremeni stečajni upravitelj:  
                                                                           Dujmović Mirjana dipl.iur. 
Zagreb, 10. rujna 2024. 
 
Prilog: 
Financijsko  izvješće za 2023. Dostavljeno uz prijedog za otvaranje stečajnog 
postupka 
 Uvjerenje Centra za vozila Hrvatske d.d.,  
Potvrda Fine o blokadi računa i očevidnik potraživanja. 
Potvrda HZZO 
.                                                                                   
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